
10. Zum Schluss stecken Sie den Schukostecker
     vom Wechselrichter wieder in die Steckdose.

WICHTIGE INFORMATION ZUR FREISCHALTUNG IHRES WECHSELRICHTERS AUF 800 WATT

Anleitung 
Öffnung AUSTA Wechselrichter 
von 600 Watt auf 800 Watt

1. Öffnen Sie die AUSTA App.
2. Melden Sie sich mit Ihrem Kundenkonto an.

3. Betätigen Sie den mittleren Button unten auf
der Startseite.

4. Drücken Sie auf „AP Modus”.

Beachten Sie die Informationen zum  
AP-Modus in der AUSTA App:

5. Erlauben Sie der App auf lokale Netze und
Ihren Standort zuzugreifen.

6. Verbinden Sie sich mit dem WLAN des
Wechselrichters.

Wechseln Sie dazu in die Einstellungen auf Ihrem 
Endgerät und drücken Sie auf das entsprechende 
WLAN-Netzwerk 
(Netzwerkname: MI-XXXXXXXX
Netzwerkpasswort: 12345678)

7. Öffnen Sie anschließend erneut die
AUSTA App.

12345678

8. Es sollte dann ein Reiter erscheinen, klicken Sie
auf „BDM Ausgangsleistung einstellen”.

9. Anschließend betätigen Sie den Regler, um
auf 800 Watt umzustellen und bestätigen Sie
dann mit dem Button „Speichern”.

Wenn Sie alle Schritte korrekt durchgeführt 
haben, sollte der Wechselrichter nun auf die 
Leistung von 800W umgestellt worden sein.

AUSTA Kooperation mit Max Mustermann

1.AUSTA-Gerät in AP-Modus einstellen

2.AUSTA VIEWER-Zugriff auf

Happe Bauzentrum
Bosfelder Weg 25 | 3378 Rheda-Wiedenbrück
Tel.: 05242/9445-0 | Mail.: info@happe-gruppe..de
www.happe-gruppe.de

Irrtümer, Abweichungen und Änderungen 
bei den technischen Angaben und 
Abbildungen vorbehalten.

Achten Sie darauf, dass Sie vor der Umstellung 
des AUSTA Wechselrichters auf 800W, den 
Schukostecker vom Wechselrichter aus der 
Steckdose ziehen müssen.


